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Tlačová správa 
 

Názov podujatia: Johanky  

                            Ďuro Balogh. Výstava mikrokomiksov na motívy kníh Tone Revajovej   
Typ podujatia: výstava 

Trvanie výstavy: 5. 4. 2024 – 30. 5. 2024 

Miesto konania: Piešťanské informačné centrum, Pribinova 2 

 

Dňa 5. 4. 2024 (piatok) Mestská knižnica mesta Piešťany sprístupnila jednu z výstav 

13. ročníka festivalu Zázračný oriešok - Johanky. Výstava ilustrácií Ďura Balogha je 

inšpirovaná knihami autorky Tone Revajovej, ktoré rozprávajú príbeh dievčatka, ktoré rastie 

a dospieva v spleti dospeláckych problémov a veľkého dievčenského kamarátstva.  Na 

výstave sú prezentované jedinečné knižné ilustrácie súčasného komiksového ilustrátora Ďura 

Balogha. Ilustrácie sú zobrazené formou čierno-bielych mikrokomiksov vyňatých z kníh 

Johanka v Zapadáčiku, Zlom väz, Johanka, Tvoja Johanka a Johankina veľká rodina.  

Komiksový rukopis Ďura Balogha je rozpoznateľný a výrazne sa odlišuje od ostatných komiksových 

ilustrátorov. Samotné mikrokomiksy sa orientujú na radosti a strasti malej Johanky, ale zároveň 

poukazujú aj na vtipné príhody a dopĺňajú autorkine texty.  Sú výzvou ponoriť sa do Johankiných 

príbehov v ich textovej a knižnej podobe. 

Výstava bola sprístupnená 5. apríla 2024 v Piešťanskom informačnom centre.  

Ďuro Balogh (1975) je ilustrátor, karikaturista, grafický dizajnér, komiksový autor. 

Absolvoval VŠVU na oddelení grafického dizajnu u profesora Ľubomíra Longauera. Po 

dokončení štúdia pracoval niekoľko rokov ako artdirektor v reklamnej agentúre, neskôr pôsobil 

na Katedre grafického dizajnu Vysokej školy výtvarných umení. Je spoluzakladateľom 

Asociácie ilustrátorov. V súčasnosti pracuje ako grafický dizajnér a ilustrátor na voľnej nohe. 

Ilustruje predovšetkým knihy určené deťom, v ktorých uplatňuje hravosť, vtip a svojskú 

štylizáciu. Venuje sa tiež portrétnej karikatúre a komiksu. Žije a tvorí v Stupave. 

Z autorovej ilustračnej tvorby: Zelené jelene (Ľ. Feldek), Hľadám lepšiu mamu, Lepší otec v 

hrsti ako kamoš na streche, Psia škola kocúra Červenochvosta, Nejdem a basta! (G. Futová), 

Pippi Dlhá pančucha (A. Lindgren), O Kazovi, ktorý si hľadal domček (Z. Ledecká), Johanka v 

Zapadáčiku, Zlom väz, Johanka, Tvoja Johanka, Johankina veľká rodina (T. Revajová), 

Pištáčik (D. Dušek),  Kráľovskí agenti (D. Mašlejová), Náš brat Hlavička (J. Raýman), 

Dvojdielny komiksový príbeh o Lasicovi a Satinskom – Radostná správa, Deň radosti a knižný 

titul Depešáci (P. Gärtner). Viaceré z autorových titulov získali ocenenie Najkrajšia detská 

kniha v súťaži Bibiany – medzinárodného domu umenia pre deti.  

 

Výstava potrvá do 30. 05. 2024. 


